
Поля не однорідні
Більшість фермерів знають, що земля в їхніх полях місцями дещо відрізняється 
за своїми властивостями, проте обробляють усе поле однаковим чином від 
краю до краю. Багато ділянок поля мають досить різний потенціал врожайності 
і якщо все поле обробляти в однаковий спосіб, то отриманий прибуток з 
нього буде меншим. Натомість індивідуальний підхід до обробітку ділянок, що 
відрізняються від інших, забезпечує максимальну прибутковість.

Система mSet забезпечує висів двох різних гібридів на одному полі, дозволяючи перемикати сівалку на один з них 
під час проходження різних ділянок поля. Один висівний апарат з двосекційним бункером та селектор подачі насіння 
роблять це завдання надзвичайно простим. Спочатку селектор насіння подає у висівний апарат невелику кількість 
насіння одного гібриду, а коли приходить час висіву іншого гібриду, він подає насіння з іншої секції бункера. Датчик 
рівня інформує систему, коли необхідно додати насіння, завдяки чому перемикання висівного апарату з одного 
гібриду на інший виконується швидко. Система mSet може використовуватись як разом із класичними висівними 
трубками, так і з висівними трубками SpeedTube®, що дозволяє виконати посів з максимальною швидкістю та 
підвищити прибутковість за рахунок функції багатогібридного висіву.

Висів кількох гібридних культур з максимальною швидкістю

Різні сорти дають різні результати
Правильний вибір гібридів чи сортів культур для кожного поля є одним з 
найбільш важливих рішень, яке приймається під час планування робіт на весь 
сезон. Поля біля лісу не засіваються тими ж самими гібридами та з тією ж 
самою нормою висіву, що й поля з піщаними ділянками чи поля у прирусловій 
зоні річки. А якщо різні різновиди ґрунту зустрічаються на шляху сівалки 
під час одного її проходу по полю? Як правило, підбирається одна гібридна 
культура, яка дає максимальну врожайність на найбільшій ділянці поля, а для 
інших ділянок залишається тільки сподіватись на випадок. Погляньте, наскільки 
відрізняється вміст органічних речовин у полі на фото нижче. Усереднення 
підходу до поля шляхом висіву однієї гібридної культури призводить до 
перевитрати коштів на насіння на ділянках, які не здатні дати хороший урожай.



Більше інформації можна отримати 
на сайті precisionplanting.com

mSet™ є зареєстрованою торговельною маркою, а SpeedTube®, vSet® та Precision Planting® – зареєстрованими товарними знаками компанії Precision Planting LLC. Maps shown using Climate FieldView™. 
Усі інші товарні знаки є власністю відповідних власників. ©2019 Precision Planting LLC.

На цьому полі є ділянка ґрунту з коренями дерев 
вздовж лісосмуги, а також смужки піщаного 
ґрунту, які проходять по центру поля. Роками 
потенціал цього поля не використовувався в 
повній мірі через висів тільки однієї гібридної 
культури.

Відчуйте різницю
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Дивіться, як використовувалась система mSet для висіву на 
різних ділянках поля гібридів, які їм найкраще підходять.

Висівний апарат vSet® і система багатогібридного 
висіву mSet™ виробництва компанії Precision 
Planting дозволяють побудувати систему, яку 
можна використовувати і сьогодні, і в майбутньому. 
Якщо сьогодні ви вирішили обладнати свою 
сівалку висівними апаратами vSet з міні-бункерами 
для насіння одного гібриду, то в майбутньому, 
коли вирішите встановити систему mSet, ви 
зможете використовувати ці ж самі бункери. А 
якщо захочете перейти від міні-бункерів до одно- 
чи двосекційного бункера місткістю 70,5 л (1,6 
бушеля), вам потрібно буде просто додати його 
до вже встановленого міні-бункера. Придбання 
нашого обладнання сьогодні – це довготривала 
інвестиція у вашу сівалку без необхідності заміни 
встановлених бункерів під час кожного наступного 
оновлення сівалки. Ви просто будете додавати до 
них нові компоненти.

Створіть систему на 
майбутнє


